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Megosztás 0

Rekordszámú, csaknem hetven kiállító vesz részt a Szegedi Tudományegyetem szerdai
állásbörzéjén, amely a régió legnagyobb ilyen rendezvénye – tájékoztatta a
felsőoktatási közkapcsolati igazgatósága az MTI-t.

Az SZTE Tanulmányi és Információs központjában az egyetem hallgatói, diplomásai és a már
szakmai tapasztalattal rendelkező érdeklődők közvetlenül találkozhatnak az ország
legnagyobb cégei, a régió vállalkozásai, a munkaerő-közvetítők és tanácsadók képviselőivel.

Hagyományosan a rendezvényen adják át az SZTE Alma Mater presztízsdíjat, melyet olyan az
intézménnyel szoros szakmai és tudományos kapcsolatot ápoló munkáltató kap, amely
kiemelt foglalkoztatója a Szegeden végzett hallgatóknak.

Az állásbörzén a továbbtanulni vágyók az SZTE Mesterképzések standjánál tájékozódhatnak
lehetőségeikről, a kísérőprogramok között ismét szerepel a sminktanácsadással egybekötött
CV-fotózás és a pályatervezést segítő grafológiai tanácsadás is.

Az esemény előtt – hétfőn és kedden – a hallgatók egyéni tanácsadásokon vehetnek részt,
ahol segítséget kapnak a pályatervezésben, gyakornoki hely keresésben, önéletrajzuk,
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Kommentek

stíluskommunikációjuk tökéletesítésében. Az állásbörze napján pedig különböző előadások
készítik fel a résztvevőket az interjún való sikeres szereplésre, a munkáltatók elvárásainak
reális feltérképezésére, legyen szó állásajánlat vagy akár gyakornoki hely megpályázásáról.

Szegedma Hírportál
kb. egy éve

Rekordszámú, csaknem hetven kiállító vesz részt a Szegedi
Tudományegyetem szerdai állásbörzéjén, amely a régió legnagyobb ilyen
rendezvénye. 
KLIKK: http://szegedma.hu/?p=710225
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Gyógyterapeuta: a korai prevenciós
felmérés segíthet a “problémás”
gyerekeken
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Lengyel-Magyar Barátság Napján +
FOTÓK
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Élő Dino Show és féláras vidámpark
lesz a Partfürdős gyereknapon

A Homokhátság vízproblémáján és a
szegedi fejlesztéseken dolgozik B.
Nagy László

27 helyet zuhant a Szegedi
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